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No  dia  09  de  março  de  2020,  às  18h30min,  estiveram  nas  dependências  da  Câmara
Municipal os seguintes vereadores:  ALEF ASSOLINI, DENIR GEDOZ, ENIO GROLLI,
FABIO DOLZAN, JURANDIR BONDAN, LUCIANO BARONI, LUCILENE MARCHI,
MARIA  ROSALIA  F.  COUSSEAU,  MATEUS  CHIES  GUERRA,  MIGUEL  A.
STANISLOSOSKI E VALMOR DA ROCHA. A Presidente Lucilene Marchi declarou aberto
os trabalhos da presente sessão com a execução do Hino Nacional Brasileiro. Expediente:
Ata nº 04/2020 – Sessão Ordinária do dia 17/02/2020. Aprovada por oito votos favoráveis e
duas abstenções dos vereadores Jurandir Bondan e Denir Gedoz. Ata nº 06/2020 – Sessão
Ordinária  do  dia  03/02/2020. Discussão  e  votação  na  próxima  Sessão. Informes  da
Presidência: Of. nº 237/2020/SMA – Encaminhamento de Projetos de Leis.  Indicação nº
24/2020  –  Vereador  Miguel  Alberto  Stanislososki  –  Que  o  Poder  Executivo  analise  a
viabilidade de disponibilização de área de terras de sua propriedade com a finalidade de criar
um Parque Municipal de Eventos.  Indicação nº 25/2020  – Vereador Valmor da Rocha –
Recolocação de paralelepípedos soltos na Rua Imigrante. Moção nº 03/2020 –  Vereador
Enio Grolli – Moção de Protesto ao Decreto nº 9.642, de 27 de Dezembro de 2018, no que
diz respeito a alíquota zero para descontos concedidos.(Esta proposição será discutida e
votada durante a Ordem do Dia). Pequeno Expediente: Não há inscritos. Uso da Tribuna:
VEREADOR MIGUEL A. STANISLOSOSKI: Mostra imagens das condições de trecho
da Rua Farroupilha com a Rua Alberto Pasqualini e da Rua José Raimundo Carlotto e diz
que estas condições são inaceitáveis, por conta da calçada que está com poeira e do lixo que
é despejado por ali.  A CORSAN havia iniciado um trabalho lá e não terminou, deixando
trechos  da  rua  em  péssimo  estado,  segundo  os  próprios  moradores.  Pede  para  que  o
Executivo tome providências. Com relação a sua Indicação nº 24/2020 diz que o Ginásio de
Esportes  Sérgio  Luiz  Guerra  é  para  jogos,  bailes,  encontros,  missas.  A intenção  de  sua
indicação é sugerir a criação de um Centro de Eventos, uma espécie de parque. Comenta que
devido a falta de espaço o município acaba perdendo eventos que seriam interessantes para a
população, além de que empresas do município se deslocam para realizar seus eventos em
outras cidades. Sugere que seja um parque completo, com pista de skate, bicicletas e espaço
adequado para rodeios. Diz que há muitos terrenos disponíveis para isso e que o município
poderia estudar a maneira mais viável de adquirir um terreno. Aparte Suplente de Vereador
Jurandir Bondan: Reforça o que foi dito pelo vereador Miguel em relação as ruas do bairro
Vila Nova. Com relação a Indicação n° 24/2020 diz que acha muito importante a construção
de um parque para os eventos do município e que isso traria muito movimento para a cidade,
além de giro de recursos. Usa como exemplo o município de Bento Gonçalves, que atinge
muitas pessoas com seus eventos. Comenta que uma cidade que quer ser vista como ponto
turístico deve investir nesse tipo de construção. Aparte Vereadora Lucilene Marchi:  Diz
ter achado muito importante o primeiro assunto que o vereador trouxe a Casa e que acredita
que a maioria dos vereadores já fez indicações deste gênero. Ainda sobre o mesmo assunto,
diz que o município tem uma deficiência relacionada a este tipo de problema (em calçadas e
ruas).  Defende que é  necessário um trabalho detalhista  quanto a  isso.  Aparte Vereador
Denir Gedoz:  Com relação as ruas diz que o que está acontecendo é muito preocupante.
Comenta que os usuários sinalizam quando há vazamento de água e que a CORSAN demora
para resolver o problema. Diz ter a impressão de que alguém está boicotando os serviços
para que estes não sejam realizados. Relata que o município deve ter um contrato de serviço
com a CORSAN e que este deve ser analisado. É importante que as coisas sejam revistas
para que a CORSAN volte a realizar os serviços como antigamente. Aparte Vereador Alef
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Assolini:  Concorda com o que foi dito pelo vereador Denir e diz que a CORSAN recebe
recursos do município para deixar tudo em dia e que o mínimo que pode ser feito é atender a
população no momento que é solicitado. Sobre a Indicação n° 24/2020 diz que seria ótimo
ter um espaço como sugerido pelo vereador Miguel no município, mas diz que há um projeto
no entorno do Ginásio Municipal onde será completada toda a área de estacionamento. Além
disso, terá quadra de basquete, quadra de futsal e pista de atletismo, o que mostra que o
Executivo está preocupado com a humanização. Diz que lá é um excelente espaço e que
pode ser aprimorado cada vez mais.  Aparte Vereador Fabio Dolzan: Recorda que no ano
passado, nas mesmas ruas citadas pelo vereador Miguel, moradores entraram em contato
para relatar que havia água jorrando e que a CORSAN era contatada, mas não solucionava o
problema. Concorda que há alguma coisa errada e diz que cabe aos vereadores cobrar uma
posição da CORSAN em relação a isso. Sobre a proposta de construção de um Centro de
Eventos diz que a ideia do vereador é muito importante e que a maior festa do município, o
Festiqueijo, já está ficando com espaço limitado. Sendo assim, a construção de um espaço
maior poderia agregar ainda mais pessoas nesse e em outros eventos do município. Aparte
Vereadora Maria Rosalia F. Cousseau:  Quanto a CORSAN, relembra o quanto falou no
último ano sobre os canos de amianto e diz acreditar que o atual governo foi o que mais fez
asfalto na área urbana e que os canos deveriam ter sido trocados durante esse processo para
que não precisasse ser mexido depois. Comenta que questionará a CORSAN sobre quais
canos foram trocados. Diz que resta aos vereadores cobrar e fiscalizar e reforça o que o
vereador Denir falou sobre existir um contrato do município com a CORSAN. Com relação
ao  Centro  de  Eventos  sugerido,  fala  que  é  importante  lembrar  da  área  central que  o
município já possui e que ali talvez fosse um bom local para isso. Finaliza agradecendo a
ACI, que convidou todos os vereadores a participarem do evento de lançamento da ExpoACI
e  diz  que  é  desta  maneira  que  o  município  se  integra.  VEREADOR  MIGUEL A.
STANISLOSOSKI: Sobre o Ginásio que o vereador Alef citou, diz que será um belo espaço
de lazer, mas que este não atenderá a demanda para certos eventos. Sobre o espaço citado
pela  vereadora  Maria  Rosalia,  fala  que  é  um espaço  legal  para  tomar  chimarrão,  fazer
piquenique e coisas deste tipo mas não para eventos maiores, como por exemplo, algo com
motos, bicicletas ou rodeios. Fala estar apenas sugerindo uma ideia para o Governo atual ou
para os próximos, pois a comunidade sente falta de um espaço destes. Mostra mais algumas
imagens  em relação as  ruas  citadas  anteriormente  e  pede  uma posição  da Prefeitura em
relação a isso. VEREADOR VALMOR DA ROCHA: Diz que também iria falar sobre os
problemas nas ruas citadas pelo vereador Miguel e que os moradores estão muito furiosos
com a situação. Mostra imagens do bairro Vila Nova, Navegantes e Colina por conta do
descaso com o meio ambiente com o descarte incorreto de lixo e diz que tudo o local fica
perto de um riacho. Mostra alguns terrenos baldios do bairro Vila Nova com lixo e pede para
que o Executivo comece a pensar em colocar mais contêineres nos bairros para evitar esse
acúmulo de lixo. Comenta que o muro do bairro Vila Nova começou a ser construído e relata
algumas ideias do que será feito ali, como asfaltamento da parte de cima e de baixo, além de
um grafite no muro. Aparte Suplente de Vereador Jurandir Bondan: Diz que teve outras
informações ao conversar com o secretário sobre o asfaltamento das ruas próximas ao muro
do  bairro  Vila  Nova.  Seria  asfaltada  só  a  parte  de  cima  e  a  de  baixo  seria  apenas
pavimentada. Diz que não sabe se essa reforma está sendo feita da melhor maneira e acredita
que há jeitos melhores de realizar a construção do muro. Quanto ao lixo diz que é uma
situação triste precisar cobrando isso de um povo que aparenta responsabilidade ambiental.
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VEREADOR VALMOR DA ROCHA: Reafirma que a parte de baixo e de cima serão
asfaltadas e que isso foi até já publicado. Acredita que vai ser feito muita coisa nesta obra.
Relembra que vários vereadores pediram esta obra e agradece a todos que lutaram por isso.
Relata que vem recebendo mensagens dos moradores que a pouco tempo relataram que um
menino de 12 ou 13 anos foi encontrado alcoolizado na Rua Coberta e que as autoridades
tomaram as medidas corretas. Além disso, conta que ocorreu uma briga na rua 21 de Abril
onde um menino saiu bem machucado e ninguém tomou providências. Questiona a razão
pela qual as autoridades não notificaram este último caso. Aparte Vereador Denir Gedoz:
Sobre o muro e as ruas do bairro Vila Nova, diz que há projetos no Plano de Governo, mas
que duas licitações não tiveram participantes, atrasando o início da obra. Quanto ao lixo diz
que  a  população  está  agindo  com  descaso.  VEREADOR  VALMOR  DA  ROCHA:
Concorda com o vereador Denir sobre a população estar agindo com descaso em relação ao
descarte do lixo. Aparte Vereadora Maria Rosalia F. Cousseau: Diz que a obra do muro
do bairro Vila Nova foi solicitada por diversas vezes. Comenta a respeito das licitações sem
participantes e fica feliz por ter surgido uma empresa para a obra. Sobre o lixo diz que o que
falta é a educação para o povo. Aparte Vereador Fabio Dolzan: Reforça o que foi dito pela
vereadora Maria Rosalia com relação a educação. Relembra ter apresentado uma indicação
de projeto de lei no ano de 2017 para a colocação de caçambas para entulhos em alguns
bairros  e  diz  que  essa  alternativa  seria  viável.  VEREADOR  VALMOR  DA ROCHA:
Concorda em relação ao lixo. Retoma o assunto da briga na Rua Coberta e diz que isso
representa a falta de segurança do município, já que ninguém viu o acontecimento. Aparte
Vereador Luciano Baroni: Diz que os temas trazidos pelo vereador são bem importantes e
que  a  questão  da  bebida  já  foi  amplamente  discutida  e  apesar  das  medidas  tomadas,  o
problema continua. Acredita que o menor encontrado alcoolizado na Rua Coberta é a vítima
e que o maior que realizou a compra de bebida alcoólica, que já identificado, é considerado o
culpado. Com relação a briga na Rua 21 de Abril diz ainda não ter visto registros sobre e que
há apenas uma câmera no local, o que não cobre toda a rua.  Aparte Vereador Miguel A.
Stanislososki: Com relação as bebidas explica o motivo pelo qual votou contra o projeto que
proibia o consumo em vias públicas. Questiona como votaria a favor se depois o mesmo
projeto seria  vetado.  Sobre o lixo,  diz  que toda a população pede por mais  contêineres.
VEREADOR VALMOR DA ROCHA: Diz que votar contra ou a favor é direito de cada
um  e  que  o  assunto  só  está  em  pauta  novamente,  pois  a  situação  é  preocupante  e  as
autoridades devem ser alertadas. Comenta que há outras cidades abrindo um debate sobre o
referido assunto.  VEREADOR ENIO GROLLI:  Faz uso da tribuna para falar sobre as
obras que estão sendo realizadas no Segundo Distrito. Fala que a população vem o cobrando
obra na Rua Padre Pedro Piccoli, pois o Prefeito anunciou que há dinheiro para fazer. Pede
para que o governo coloque essa obra nos projetos, pois faz tempo que a comunidade vem
lutando  para  isso.  Comenta  sobre  a  nova  creche  do  município,  que  já  está  em fase  de
conclusão e tem como previsão para mudança entre o dia 20 e 25 do mês de março. Fala
sobre algumas outras obras que estão sendo feitas. Elogia o empenho do governo em realizar
as obras no Segundo Distrito. Agradece pelo apoio do vereador Miguel nas obras lá feitas.
Agradece todo o governo em nome da comunidade do Segundo Distrito. Aparte Vereador
Denir Gedoz: Fala que é muito importante citar as obras que o governo vem fazendo. Diz
que todas propostas de governo serão concluídas dentro do cronograma e que são normais
imprevistos,  como  o  ocorrido  na  rua  e  no  muro  do  bairro  Vila  Nova  e  no  muro.
VEREADOR ENIO GROLLI: Reforça a alegria e satisfação da comunidade de Arcoverde
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com o atual governo e diz que desde 2017 o governo faz obras lá e que tem certeza que
conseguirão terminar. Aparte Vereador Miguel A. Stanislososki: Recorda que a prioridade
de todas as reuniões em Arcoverde era a creche, até que foi sugerido a construção de um
posto de saúde e a comunidade preferiu o posto de saúde. Diz que a creche não saía do papel
até este momento e parabeniza todos que lutaram para isso acontecer. Reforça a importância
destas  obras,  pois  todos  os  distritos  e  comunidades  merecem  a  atenção  do  governo.
VEREADOR ENIO GROLLI: Reforça o que foi dito pelo vereador Miguel, sobre as obras
serem muito importantes. Complementa dizendo que por mais que algumas obras tenham
demorado todas estão sendo realizadas no seu devido tempo. Aparte Suplente de Vereador
Jurandir Bondan: Diz que fazer obras é o principal objetivo do Executivo e fica feliz por
isso estar  sendo realizado.  Sobre o muro, reforça que não disse que ficará ruim,  apenas
sugeriu uma maneira que considera melhor. Fala que esteve visitando a obra e que em seu
entendimento ficará estreito, além de que deveria ser fechada para a obra. Torce para que a
obra fique boa. VEREADOR ENIO GROLLI: Diz que a obra do muro foi acompanhada e
que houve duas licitações e ninguém apareceu para concluir, mas tem certeza que o projeto
será bem feito.  Aparte Vereador Valmor da Rocha:  Com relação ao muro, espera uma
grande obra naquele local e que após tanto tempo de espera só pode ter expectativas para
uma grande obra. Sobre as ruas estreitas diz que já não há mais o que ser feito.  Aparte
Vereador Alef Assolini: Concorda com o que o vereador Valmor citou em relação as ruas e
diz que isso deveria ter  sido pensado antes da construção do muro. Citando as obras de
Arcoverde, diz que o distrito faz valer a pena a quantidade de projetos feitos lá. Além disso,
fala que é característica deste governo realizar tantas obras. Parabeniza o vereador Enio pelo
trabalho e por levar recursos públicos a Arcoverde. VEREADOR ENIO GROLLI: Conclui
dizendo que o distrito e toda a cidade está muito satisfeita com o governo. SUPLENTE DE
VEREADOR JURANDIR BONDAN: Sobre a obra do muro da Vila Nova, reforça que em
momento algum disse que a obra ficaria ruim e que tem certeza que ficará boa, mas que ela
poderia  ficar  melhor  se  fossem  usados  outros  recursos.  Comenta  que  faz  parte  do
CONDECON e reforça que o PROCON está funcionando na Câmara Municipal, pois muitas
pessoas  não  sabem.  No  mês  de  dezembro  de  2019  foram 70  solicitações  realizadas  no
PROCON, em janeiro de 2020 foram 74 e em fevereiro deste ano foram 56 solicitações. A
responsável  pelo  PROCON informou que 61,64% das  reclamações  dos  consumidores  já
foram solucionadas e que a maioria será resolvida. Mostra um sistema no qual as lojas do
município  têm que  se  cadastrar.  Compartilha  com os  colegas  imagens  da  obra  de  uma
escadaria  e  diz  que  conforme  seu  conhecimento  em  engenharia  a  obra  não  está  sendo
realizada da melhor maneira, pois falta concreto e estão sendo construídos degraus por cima
de árvores podres, o que pode acarretar em uma manutenção em pouco tempo com custos
para o município. Relata ter pesquisado sobre a obra mas não encontrou muitas informações.
Comenta sobre uma calçada, da rua Irmã Antônia Venturini, que foi feita a pouco tempo e
não possui a parte destinada aos deficientes visuais, sendo que a rampa está cerca de 10 cm
acima do nível  da  rua.  Além disso,  mostra  foto  de  outro  local,  questionando  como um
deficiente  visual  vai  percorrer  por esta  calçada se o caminho correto para estes,  fica no
mesmo espaço que o canteiro para as árvores. Acredita que é necessário maior fiscalização
das obras para depois não gerar um custo para o município.  Mostra outras calçadas que
precisariam de  maior  fiscalização  e  fala  sobre  a  limpeza  de  um terreno  que  é  bastante
frequentado. Sobre as paradas de ônibus diz que há uma no Paraguaçu que está bem suja e
que precisa de um cuidado maior, além de outras que foram pichadas. Fala sobre a entrada
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do CRAS que está mal feita e pode causar danos a população. Aparte Vereador Valmor da
Rocha: Comenta sobre uma das imagens que o suplente de vereador Jurandir mostrou, onde
há tubos, e pede para que algum fiscal tome providências, já que alguém pode acabar se
machucando no lugar da calçada. Aparte Vereador Miguel A. Stanislososki: Reforça o que
foi  dito  em relação as  paradas  de  ônibus  e  cita  alguns lugares  onde há  problema neste
sentido.  Pede  urgência  nas  manutenções  das  paradas  de  ônibus.  SUPLENTE  DE
VEREADOR JURANDIR BONDAN: Concorda com que foi dito pelo vereador Miguel e
diz que o mínimo que se pode fazer como vereador é torcer para que as obras saiam de
melhor maneira possível e fiscalizar para que isso ocorra. Aparte Vereador Denir Gedoz:
Diz que espera que algum dia o suplente de vereador elogie alguma obra e que ele poderia
oferecer ajuda aos engenheiros já que tem conhecimento nesta área. Além disso, fala que
criticar  obras  inacabadas  não é  correto.  Relembra  tudo que  o governo vem fazendo em
saúde, educação, transporte, asfalto, infraestrutura, bem como a resolução de problemas de
outros governos. Aparte Vereador Luciano Baroni: Diz que todas as obras que o município
realiza são acompanhadas por um profissional e que é importante ter essa fiscalização e ter
os problemas trazidos a Casa, mas que da maneira que foi dito faz parecer que a cidade
possui pouca estrutura,  onde não há coisas boas. Acredita que a explanação do colega é
desproporcional  ao  tamanho dos  problemas.  Aparte Vereador Fabio  Dolzan:  Responde
para o vereador Denir que também é difícil encontrar uma obra que ele julga mal feita e que
nem sempre tudo etá perfeito. Diz concordar com o Jurandir principalmente sobre a primeira
obra citada por ele. Aparte Vereadora Maria Rosalia F. Cousseau: Cita que o suplente de
vereador está fazendo sua parte e que leva pelo lado de uma crítica construtiva. Pede para
que o Executivo realize o que está a seu alcance. Discorda apenas de cobrar o atual governo
e responsabilizá-lo por situações que ocorrem a anos e vem de outros governos. Acredita que
o atual governo fez e continua fazendo muito e os que passaram também. Em relação ao
PROCON,  diz  que  seria  importante  fazer  um  trabalho  de  divulgação  a  comunidade
barbosense por conta de algumas irregularidades que as empresas estão cometendo na hora
de comercializar. Aparte Vereador Mateus Chies Guerra: Relata que seria muito fácil se
todo os  prefeitos  que passam pelas  cidades  conseguissem escolher  a  empresa certa  para
prestar os serviços, mas tanto no atual governo quanto nos outros existem falhas e o papel
dos vereadores é justamente mostrar estas falhas. Porém é importante lembrar que todos os
governos  possuem  seus  pontos  positivos  e  negativos.  SUPLENTE  DE  VEREADOR
JURANDIR BONDAN: Conclui dizendo que se colocou à disposição para ajudar nas obras
e que por isso está trazendo tudo isso para a Casa Legislativa, além disso, está alertando para
que não haja problemas futuramente. Ordem do Dia: Projeto de Lei nº 14/2020 – Altera a
redação do art. 1 da Lei Municipal nº 3.138 de 24 de fevereiro de 2015 que autoriza o Poder
Executivo a cooperar com a Fundação de Cultura e Arte de Carlos Barbosa – PROARTE,
mediante  cedência  de  servidores  e  dá  outras  providências. Aprovado  por  unanimidade.
Projeto de Lei nº 15/2020 – Altera a redação do art. 1 da Lei Municipal nº 3.137 de 24 de
fevereiro de 2015 que autoriza o Poder Executivo a cooperar com o Instituto de Previdência
Municipal  de  Carlos  Barbosa  –  IPRAM,  mediante  cedência  de  servidores  e  dá  outras
providências.  Aprovado por unanimidade.  Projeto de Lei nº 19/2020 – Mesa Diretora –
Institui na Câmara Municipal de Carlos Barbosa o Programa Vereador Idoso por Um Dia.
Aprovado por unanimidade.  Projeto de Lei nº 21/2020 –  Autoriza o Poder Executivo a
contratar temporariamente, sob regime emergencial e de excepcional interesse público, 02
(dois) Técnicos em Enfermagem. Incluído na Ordem do Dia por requerimento do Líder de
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Governo.  Aprovado  por  unanimidade.  Projeto  de  Lei  nº  20/2020  – Vereadores  Alef
Assolini, Denir Gedoz e Luciano Baroni – Institui a Declaração Municipal de Direitos de
Liberdade Econômica,  e  dá outras providências. Baixa para as  Comissões de Justiça e
Redação e Fiscalização e Controle Orçamentário. Projeto de Lei nº 22/2020 – Denomina
Praça Leonello Jose Baldasso. Baixa para as Comissões de Justiça e Redação. Projeto de
Lei nº 23/2020 – Vereadores Alef Assolini, Denir Gedoz e Luciano Baroni – Altera, inclui e
revoga dispositivos da Lei nº 3.364, de 20 de janeiro de 2017, que Institui o Código de Obras
e disciplina sua aplicação e dá outras providências. Baixa para as Comissões de Justiça e
Redação, Fiscalização e Controle Orçamentário e Obras e Serviços Públicos.  Projeto de
Resolução nº 06/2019 –  Jurandir  Bondan, Valmor da Rocha, Fabio Dolzan e Miguel  A.
Stanislososki –  Inclui Parágrafo no art.  121, da Resolução nº 02, de 18 de Novembro de
2011.  Pedido de Vistas do vereador Fabio Dolzan aprovado por unanimidade.  Moção nº
03/2020  –  Vereador  Enio  Grolli  –  Moção  de  Protesto  ao  Decreto  nº  9.642,  de  27  de
Dezembro de 2018, no que diz respeito a alíquota zero para descontos concedidos. Aprovada
por unanimidade. Explanações Pessoais: Vereador Denir Gedoz: Fala sobre o evento que
ocorreu durante o último final de semana no município, o Harley´s Day e diz que durante
todo o final de semana não ocorreu nenhum incidente.  Questiona o motivo pelo qual os
outros eventos também não são assim. Parabeniza os organizadores do evento e o município.
Deseja que as pessoas que saem para brigar ou algo do tipo se conscientizem. Cumprimenta
toda a população de Carlos Barbosa que participou do evento e pessoas que vieram de outros
municípios também. Relembra as imagens trazidas pelo vereador Valmor e diz que a situação
com o lixo o entristece muito e pede conscientização da população.  Vereador Miguel A.
Stanislososki:  Reforça as palavras ditas pelo vereador Denir em relação ao Harley´s Day.
Completa  dizendo  que  havia  bebida  alcoólico  neste  evento  e  mesmo  assim  não  houve
incidentes e bagunça. Pede para que os colegas aprovem um ofício para agradecer quem
organizou o evento. Sobre o lixo, pede que a prefeitura faça sua parte mas que as pessoas não
joguem o lixo nas ruas. Com relação ao convite feito pela ACI para todos os vereadores
participarem do lançamento da sétima edição da Expo Carlos Barbosa no próximo dia 23 de
março, pede para que as explanações pessoais e uso da tribuna sejam deixados de lado para
que os vereadores possam participar do evento.  Vereador Fabio Dolzan:  Diz que alguns
lojistas entraram em contato com o vereador para falar sobre a Feira do Brás. Conta que
averiguou  junto  a  fiscalização,  se  estavam trabalhando  de  acordo  com os  requisitos  do
município e a princípio foi verificado que sim. Diz ter entrado em contato também com o
PROCON, para ver se havia alguma irregularidade e que esta situação deveria ser coibida.
Parabeniza os organizadores do Harley´s Day e só pede para que cuidem com a demora no
trânsito.  Vereador Luciano Baroni:  Também elogia a organização do evento ocorrido no
final de semana. Diz que o esboço da praça de Torino foi concluído na semana passada, onde
há bebedouros, bancos, academia ao ar livre, iluminação, lixeiras e uma série de itens que a
comunidade pediu. Se a comunidade aprovar o esboço, as obras iniciam em breve. Suplente
de Vereador Jurandir Bondan: Diz estar à disposição para discutir projetos e reforça que
tem certeza que a obra do muro ficará boa. Fala que todos os pontos que se referiu no uso da
tribuna estão prontos a algum tempo. Vereador Valmor da Rocha: Fala sobre sua Indicação
nº 25/2020 e pede que sejam tomadas providências. Recebeu um pedido de uma moradora do
bairro  Triângulo  sobre  a  troca  de  uma  lâmpada  e  também  na  Pedreira,  também  pede
providências.  Vereadora Maria Rosalia F.  Cousseau:  Fala sobre a  estiagem que há no
município e pede para que a CORSAN anuncie nos meios de comunicação a situação do
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município e um número de plantão para que as pessoas sejam atendidas, pois não podemos
desperdiçar  água  nesta  situação.  Defende  os  funcionários  públicos  e  demonstra  sua
admiração a estes. Parabeniza a Mesa Diretora pelo evento da última semana. Agradece ao
Conexão  RS  por  dar  a  oportunidade  de  se  expressar  neste  mês  da  Mulher.  Vereadora
Lucilene Marchi:  Comenta sobre o evento da semana passada, realizado no Auditório da
Tramontina,  em  parceria  com  a  secretaria  da  Saúde  sobre  empoderamento  feminino.
Agradece as painelistas. Agradece a Rádio Estação pelo espaço. Parabeniza os organizadores
do Harley´s Day. Comenta sobre o encontro das trabalhadoras rurais na Linha 19 e diz que
foi um evento fabuloso, onde tinham mais de 400 mulheres. Pede uma atenção especial as
estradas do 5º Distrito, para que seja realizado patrolamento e roçada. Diz que chegaram
algumas placas de nomeações de ruas e que nos próximos dias serão instaladas. A Presidente
encerrou a sessão e convidou todos para a próxima Sessão Ordinária dia 16 de março de
2020, segunda-feira, às 18h30min, no Plenário Evaldo Loose da Câmara de Vereadores.
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